
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº24, REALIZADA EM 22 DE  JULHO DE 1997. 

Aos vinte e dois dias do mês de julho, do ano de mil novecentos e noventa e sete, às dezenove 

horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a 

Presidência da vereadora Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes 

edis: Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froehlich, João 

Adelmo Welter, Marli Paulina Schaeffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler e José Führ. A 

Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, 

vereador Adelar H. Schmitt a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em 

discussão, e não havendo objeções, passou-se a votação da mesma, sendo aprovada por 

unanimidade. 

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
 
Do Chefe do Gabinete da Presidência, Senhor Urbano Schmitt, OF/704/GP/ARB, acusando, em 

nome do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado João Luiz Vargas, o recebimento do 

ofício desta casa encaminhando cópia de Proposição referente ao magistério público estadual. Do 

Poder Executivo os ofícios de números: Of.nº094/Gab/97, informado em resposta a solicitação 

do vereador José Führ, que a administração está impossibilitada de realizar a obra requerida por 

se situar em propriedade particular; Of.nº095/Gab/97, informando em resposta a solicitação do 

vereador Romeo Vogel a receita e a despesa da Prefeitura, referente ao mês de junho, último, 

passado. Do Senado Federal, os jornais do Senado de números: Nº499, Nº500, Nº502 e Nº503. 

 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Aproveitou o momento,  o vereador Romeo Vogel, para solicitar o envio de correspondência ao 

Poder Executivo, solicitando a execução de reparos em luminárias da rede de iluminação 

pública, na localidade de Morro do Pedro. Também convidou os edis para participarem da festa 

de São João que a Escola Borges de Medeiros realizaria  no dia 26(vinte e seis) de julho, 

próximo. Pediu no instante, a vereadora Marli P. S. Krummenauer, o envio de correspondência 

ao Poder Executivo solicitando que fossem retiradas as pedras que estão obstruindo acesso às 

plantações do munícipe Edgar Becker. Comentou a vereadora Marli P. S. Krummenauer, que foi 

a Prefeitura quem depositou as pedras no local quando arrumaram o campo de futebol da área de 

lazer, na localidade de Linha Nova Baixa. Ainda no momento, a Presidente da Mesa Diretora 

pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo, solicitando que a Administração faça um 

estudo da viabilidade de ser instalada cobertura defronte o Posto de Saúde. Disse que o espaço 

do Posto é mínimo, não permitindo que as pessoas que aguardam atendimento fiquem em seu 

interior até a hora da consulta, tendo que se submeter dessa forma ao sol e a chuva. Comunicou 

também a realização de reuniões das comissões do Conselho do Vale do Paranhana/Encosta da 

Serra, a realizarem-se no dia 30(trinta) de julho, do presente ano. Disse que no horário das 

8h:00min(oito horas) a comissão de infra-estrutura se reuniria, a qual é integrada pelos 

vereadores Adelar H. Schmitt e Romeo Vogel; às 10h:00min(dez horas) seria a vez da comissão 

de estrutura social se reunir, a qual integram a vereadora Rosiméri P. Weber e esta Presidência; e 

às 16h00min(dezesseis horas) a comissão de economia se reuniria, a qual é integrada pelos 

vereadores Paulo Froehlich e José Führ. Sendo que todas as reuniões se realizariam no Centro de 

Estudos da Universidade de Taquara. Disse a Presidente que seria gestionada a cedência de 

veículo da Prefeitura para levar os edis à Taquara. Como mais nada houvesse para ser 

deliberado, a Presidente declarou encerrada a  Reunião, marcando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 05(cinco) de agosto, do corrente ano, no mesmo horário e local. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling, Secretário  da  Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida 

e aprovada, será  subscrita pela   Presidente  e   Secretário   da Mesa Diretora. 

 



 

 

____________________________________    ______________________________________ 

                          PRESIDENTE                                                           SECRETÁRIO 

 


